



RECICLAREA NU E O JOACĂ DE COPII! FII ȘI TU SUPORTER AL PATRULEI DE RECICLARE!



Dragi vecini, prieteni, primari, jurnaliști și manageri!

Suntem Patrula de Reciclare locală - o echipă de copii și elevi harnici și responsabili - și vă cerem ajutorul! Vrem ca județul nostru să fie curat și frumos, vrem să protejăm natura și să arătăm întregii țări că noi toți știm să respectăm legea și să ne debarasăm responsabil și civilizat de deșeurile de echipamente electrice și electronice (DEEE).

E o misiune nobilă, dar deloc ușoară. Avem nevoie de suporteri.

Ce facem noi?

Obiectivul nostru este să îl convingem pe fiecare locuitor al județului nostru să trimită la reciclare măcar un deșeu electric, de la baterii, becuri și neoane, la frigidere, mașini de spălat, computere și orice alte aparate electrice și electronice vechi sau stricate, până pe 30 august 2015, în beneficiul Patrulei!

Să știți că... se poate! La ediția precedentă, 4 echipe locale au reușit să câștige premiul național, datorită sprijinului comunităților lor! Colegii noștri din Bihor, Covasna, Sibiu și Vâlcea ne-au arătat că putem contribui la reducerea poluării și respecta normele moderne de mediu. Haideti să fim și noi câștigători, la ediția aceasta, împreună!

Ne puteți ajuta foarte mult, susținând fără niciun cost acest proiect de responsabilitate socială, prin trei acțiuni simple:

- 1. Scăpați de toate deșeurile electrice în mod responsabil, în beneficiul Patrulei locale de Reciclare!**
Cu siguranță aveți în birouri sau în depozite computere, imprimante, telefoane sau alte vechituri nefolositoare pe care legea vă obligă să le casați.

Identificați DEEE-urile respective, sunați la TelVerde **0800.444.800** (apel gratuit din toate rețelele de telefonie), iar echipa Asociației RoRec va veni să le preia **gratuit** de la sediul dumneavoastră, oferindu-vă toată documentația administrativă necesară. De asemenea, puteți folosi **formularul de comandă** preluare DEEE.

- 2. Mobilizați-vă colegii la colectarea DEEE!**
Convingeți-vă angajații și colegii să predea deșeurile electrice mari de acasă în contul Patrulei noastre, sunând gratuit la TelVerde **0800.444.800**. Vă rugăm să le trimiteți scrisoarea adresată lor (**Dragi Colegi! Am hotărât să devenim Suporteri ai Patrulei de Reciclare - formată din copiii din județul nostru.**)

- 3. Povestiți despre noi tuturor colegilor, prietenilor și celor din jurul dumneavoastră!**
Lista unităților de învățământ din județul nostru o veți găsi **aici**.
Dacă intrați pe **www.facebook.com/patradereciclare**, ne puteți cunoaște și puteți interacționa direct cu noi! Transmiteți mai departe mesajul nostru și încurajați colectarea selectivă a DEEE prin



RECICLAREA NU E O JOACĂ DE COPII! FII ȘI TU SUPORTER AL PATRULEI DE RECICLARE!

UN PROGRAM **RoRec**

Cantitățile de deșuri electrice colectate de Asociația RoRec de la cetățenii, instituțiile și firmele din București vor fi calculate în contul Patrului locale și **ne vor crește șansele la premiul național!**

Arătați că vă pasă de natură, de lege și de visul nostru. Fiecare kilogram de deșuri electrice colectate contează pentru noi toți. Debarasați-vă civilizată și eficient de ele! Lăsați-vă inspirați de **experiențele frumoase** ale organizațiilor care s-au alăturat deja Patrului, peste tot în țară!

Vă vom da drept exemplu unei comunități de peste 34.000 de tineri, profesori și reprezentanți ai partenerilor și Suporterilor programului - presă, instituții publice și firme din toată țara !

Deveniți Suporter Oficial al celei mai active mișcări ecologice de tineret din România!

Întrebări frecvente și link-uri utile :

Cine suntem? <http://www.patruledereciclare.ro/>

Cine sunt agenții Patrului de Reciclare? Faceți cunoștință cu ei pe www.facebook.com/patruledereciclare

De ce să deveniți suporter al Patrului de Reciclare? www.patruledereciclare.ro/sustine-o-patrula/

Cine sunt partenerii media ai ediției 2014-2015 a programului? Agenția Națională de Presă [AGERPRES](http://www.agerpres.ro) , [Societatea Română de Radiodifuziune](http://www.societatea-romana-de-radiodifuziune.ro), portalul de știri www.ziare.com

Unde vă puteți debarasa responsabil de deșeurile electrice, în beneficiul Patrului de Reciclare? <http://www.patruledereciclare.ro/colecteaza-deee-cu-noi/>

Cum puteți comanda online o preluare a DEEE în vederea casării? www.rorec.ro/formular-de-comanda-casare/

De ce trebuie să colectăm DEEE ? www.rorec.ro/recicleaza-cu-noi/de-ce-cum-ce-colectam/

Cine este și ce face Asociația RoRec? www.rorec.ro www.facebook.com/AsociațiaRoRec

Vă mulțumim!

Patrula de Reciclare locală

e-mail : suporterpatrula@rorec.org